
ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ 

www.byzantineservia.gr 

 

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Κοζάνης δεσμεύεται να καθιστά τον οικείο ιστότοπο 

προσβάσιμο, σύμφωνα με τον ν. 4727/2020 (ΦΕΚ 184/Α/23.09.2020), ως ισχύει. 

Η παρούσα δήλωση προσβασιμότητας εφαρμόζεται στον ιστότοπο 

www.byzantineservia.gr 

 

Κατάσταση συμμόρφωσης  

 

Ο παρών ιστότοπος συνάδει μερικώς με το ν. 4727/2020 ως ισχύει, λόγω των παρακάτω 

περιπτώσεων και/ή εξαιρέσεων. 

 

Μη προσβάσιμο περιεχόμενο 

 

Το περιεχόμενο που παρατίθεται παρακάτω συμμορφώνεται μερικώς με τις προβλέψεις 

του Ν. 4727/2020 (ΦΕΚ 184 Α’ 23-09-2020) «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην 

Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) – 

Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο  της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) 

και άλλες διατάξεις», που ενσωματώνει στην εθνική έννομη τάξη την Οδηγία (ΕΕ) 

2016/2012. Συγκεκριμένα ο ιστότοπος διαπιστώθηκε από συστηματικό έλεγχο ότι 

συμμορφώνεται μερικώς ως προς τις ακόλουθες περιπτώσεις: 

 Μερική συμμόρφωση με το κριτήριο επιτυχίας 1.1.1 Μη-κειμενικό 

περιεχόμενο» - Non-text Content (Επίπεδο συμμόρφωσης A). 

 Μερική συμμόρφωση με το κριτήριο επιτυχίας 1.2.1 Προηχογραφημένο μέσο 

ήχου – Προεγγεγραμμένο μέσο βίντεο - Audio-only and Video-only -Prerecorded 

(Επίπεδο συμμόρφωσης A). 

 Μερική συμμόρφωση με το κριτήριο επιτυχίας 1.3.1 Προηχογραφημένο μέσο 

ήχου – Προεγγεγραμμένο μέσο βίντεο - Audio-only and Video-only -Prerecorded 

(Επίπεδο συμμόρφωσης A). 

 Μερική συμμόρφωση με το κριτήριο επιτυχίας 1.4.3 Αντίθεση (ελάχιστη) - 

Contrast (Minimum) (Επίπεδο συμμόρφωσης AΑ). 

 Μερική συμμόρφωση με το κριτήριο επιτυχίας 2.4.1: Παράκαμψη μπλοκ 

περιεχομένου - Bypass Blocks (Επίπεδο συμμόρφωσης A). 

 Μερική συμμόρφωση με το κριτήριο επιτυχίας 2.4.4  Σκοπός συνδέσμων (σε 

κείμενο) - Link Purpose (In Context) (Επίπεδο συμμόρφωσης A). 

 Μερική συμμόρφωση με το κριτήριο επιτυχίας 4.1.2.  Όνομα, ρόλος, τιμή - 

Name, Role, Value (Επίπεδο συμμόρφωσης A). 

 



Κατάρτιση της παρούσας δήλωσης προσβασιμότητας  

 

Η παρούσα δήλωση καταρτίστηκε στις 1-12-2023. Η μέθοδος που χρησιμοποιήθηκε για την 

ικανοποίηση των απαιτήσεων της οδηγίας (ΕΕ) 2016/2012, προς τη συμμόρφωση του 

ιστοτόπου είναι αυτοαξιολόγηση διενεργηθείσα από τον οργανισμό του δημόσιου τομέα,  

Ημερομηνία τελευταίας αναθεώρησης της δήλωσης: 5-4-2024. 

 

Υποβολή παρατηρήσεων και στοιχεία επικοινωνίας  

 

Σύμφωνα με τα οριζόμενα στο εδάφιο β, παρ. 4, άρθρ. 42 του Ν. 4727/2020 (ΦΕΚ 

184/Α/23.09.2020), στην παρούσα Δήλωση Προσβασιμότητας εμπεριέχεται μηχανισμός 

διαδικασίας ενημέρωσης και υποβολής παρατηρήσεων, μέσα από τον οποίο κάθε 

ενδιαφερόμενος/η έχει τη δυνατότητα να υποβάλλει παρατηρήσεις για τυχόν ζητήματα 

προσβασιμότητας που εντοπίζονται στους ιστότοπους και τις εφαρμογές για φορητές 

συσκευές.  

Ο μηχανισμός λειτουργεί ως ακολούθως: 

Ο ενδιαφερόμενος επικοινωνεί με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Κοζάνης, για να υποβάλλει τις 

παρατηρήσεις του σχετικά με θέματα προσβασιμότητας του ιστοτόπου 

www.byzantineservia.gr τηλεφωνικά ή μέσω email στο efakoz@culture.gr. Οι τρόποι και τα 

στοιχεία επικοινωνίας με τον Φορέα γνωστοποιούνται, αντιστοίχως, στη σελίδα: 

https://byzantineservia.gr/5-epikoinonia/  Ο αρμόδιος υπάλληλος της Εφορείας 

Αρχαιοτήτων Κοζάνης απαντά στον ενδιαφερόμενο το συντομότερο δυνατόν, και σε κάθε 

περίπτωση εντός 60 ημερών, με κάθε πρόσφορο τρόπο.  

Αρμόδια υπηρεσία για θέματα προσβασιμότητας: Εφορεία Αρχαιοτήτων Κοζάνης 

Στοιχεία υπευθύνου για θέματα προσβασιμότητας: Ονοματεπώνυμο: Θεοχάρης 

Τσάμπουρας, Ταχυδρομική Διεύθυνση: Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής, ΤΚ 50150 Αιανή 

Κοζάνης, Τηλέφωνο: 2461098800, εσωτ. 3. E-mail: thtsampouras@culture.gr  

 

Διαδικασία εκτέλεσης  

Ο αρμόδιος υπάλληλος της Εφορείας Αρχαιοτήτων Κοζάνης απαντά στον ενδιαφερόμενο το 

συντομότερο δυνατόν, και σε κάθε περίπτωση εντός 60 ημερών, με κάθε πρόσφορο τρόπο. 

Αν το αίτημα που αποσταλεί μέσα από τον μηχανισμό υποβολής παρατηρήσεων δεν 

απαντηθεί εντός της προβλεπόμενης ημερομηνίας ή δεν απαντηθεί ικανοποιητικά, ο/η 

ενδιαφερόμενος/η δικαιούται να αποταθεί στις αρμόδιες θεσμικές αρχές, όπως με την 

υποβολή σχετικής Αναφοράς στον Συνήγορο του Πολίτη, χρησιμοποιώντας την ακόλουθη 

διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας: press@synigoros.gr.  

 

 

 



 

 

 


